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1. Ca(H2PO4)>'H20 = Ca(H2POs): + H,O, purunpodocdat kanbius 1 Boaa;
[oteps maccbl — 7,1%
Ca(H2POy4), = Ca(POs), + 2H,0, metadocdat kanbIius 1 BOJA;
[Toteps maccor — 15,3%
2Ca(POs),; = Ca,P,07 + P,Os, mupodocdar xanbims u okcun dhochopa(V);
[Toteps maccor — 45%
3Ca,P,07 = 2Ca;3(POs), + P,0s, oprodocdar kanpiust u okcu pochopa(V).
[Toteps maccol — 18,6%
Wrorosas noteps macchl ucxoHo HaBecku —41%
2. Paznmoxxenue Ha okcun Kajibius U okcun dochopa(V).
3. Na3NOs, opTOHUTpAT HATPUSL.
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1. 2AgF + CaCl, =2AgCl|+ CaF,|
4AgF + 2H,0 = 4Ag| + 4HF + O, (a5exTponus)

2. PacTBOpUTCS HE OTHOCTHIO (TOIBKO XJIOpHU cepedpa).

AgCl + 2NH; = [Ag(NH;),]CI

3. CornacHo pacueraM, ucxoanas macca AgF coctassuiet 6 1.

Ha anexrponus ynuio 4,8 T (pacCUUTHIBACTCS MCXO/IS U3 MAcChl BBIICITUBIICTOCS
Ag). CnenoBarensHo, 1,2 r npopearuposaio ¢ CaCl..

m(CaCly) = m(AgF)*M(CaCl,)/M(AgF)=0,52r.

®(CaCly) = 0,52*%100/20 = 2,6%

V(0,) = m(Ag)*22,4 / 4M(Ag) = 0,21 a

4. B ocanoxk no peakmuu AgF ¢ CaCl, BeimagaroT 06a mpoayKra.

m(ocanka) = m(AgCl) + m(CaF») = n(AgF)*(M(CaF,) + 2M(AgCl)) = 0,0047(78
+2%143,5)=1,73r

AgF + KCl = AgCl + KF

AgF + NaCl = AgCl + NaF

[Tycts B emecn: m(KCl) = x, m(NaCl) = 1,67x

Torpa:

M(AgChH*x/M(KCI) + 1,67M(AgCl)*x/M(NaCl) = 1,73
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1,93x +4,10x = 1,73
x=0,29

m(KCI+NaCl) = 0,29 + (0,29*1,67) = 0,77 r 3
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1. 'a3zoBas cmeck conaepxana 46,6% xmopoBoaopona u 53,4 % xmnopa 4
KOH + HCl =KCl + H,O 1
6KOH + 3Cl,= 5KCl + KCIOs + 3H,0 1
2. CsHiz 2
3. OJIMH W3 BapUAHTOB — IUKIIOTEKCAH 1
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1. CH;CH,OH + 2K,Cr,07 + 8H,SO0s —

— 2C0; + 2Cr2(S04); + 2K>S04 + 11H,0

CH;CH,OH + 2Cr,07* + 16H" — 2CO;, + 4Cr** + 11H,0
OKpaCKa pacTBOpa UBMECHACTCA C ﬂpKO-OpﬂH)KCBOP'I Ha 3CJICHYIO.
2. n(K2Cr,0) = 3,875-10* moms

m(CH;CH,OH) = 8,93-10° r

o(CH;CHOH) = 0,45%o

6. Cunukarens — SiO,, uinu 6onee Touno SiO; nH,0,

I/IHepTHI)Ifl HOCHUTCIIb XUMHWYCCKH aKTHBHBIX BCIICCTB.

3. MoHO (HO IS IOJHOHM YBEpEHHOCTH HEOOXOANMO MOBTOPHOE HCCIICAOBAHHE)
4. Oxpacka HaIoJTHUTENS TPYOKH U3MEHSIETCS C OPaH)KEBOW Ha 3€JICHYIO.

5. 3CH3CH»OH + 2CrO; + 3 H,SO4 — 3CH3CHO + Cr(SO4); + 6H,O
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Bceezo: 51 oann




